

SiteSputnik PolyGLOT

В турбулентные времена, когда Н.Касперская, как Председатель правления Ассоциации разработчиков программных продуктов «Отечественный софт» призвала правительство признать IT отрасль пострадавшей от пандемии и коронавируса и субсидировать государственный спрос на российскую IT продукцию, а также предоставить другие льготы, российские Левши от программирования создают и совершенствуют свои продукты, которые уже нашли признание не только в стране, но и в мире.

Один из наиболее удивительных феноменов российского программирования – это Алексей Борисович Мыльников. Вот уже более 10 лет он без всякой государственной помощи, но при поддержке сообществ практиков конкурентной разведки, экономической безопасности, исследователей из различных отраслей неуклонно и последовательно совершенствует свой уникальный продукт – платформу [SiteSputnik](#). По общему признанию пользователей это – лучшая в мире поисковая платформа. Ей пользуются не только конкурентные разведчики и работники служб экономической безопасности, но и – это типично российский парадокс – за свои деньги покупают, сотрудники правоохранительных органов и используют вместо дорогостоящих, но маломощных по сравнению с **SiteSputnik** продуктов государственного субсидирования.

Недавно **SiteSputnik** обзавелся новым модулем. Этот модуль позволяет осуществлять поиск информации на самых различных языках. С одной стороны, он позволяет вести «допрос интернета» на иностранных языках русскоязычным пользователям, которые этих языков не знают. А с другой, делает возможным для иностранных пользователей в полной мере ощутить мощь и полезность **SiteSputnik**. Модуль называется [SiteSputnik PolyGLOT](#).

Автор: Елена Ларина, 2020г.